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ZÁKLADNÍ ŠKOLA DOSTANE NOVÉ SPORTOVIŠTĚ

ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL SE BLÍŽÍ – PROBĚHNOU JIŽ V BŘEZNU

CENA STAROSTY MĚSTA JE OD ÚNORA V RUKÁCH HASIČE TĚLEM I DUŠÍ
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Za akční cenu 

Váš autorizovaný servisní partner Škoda:

Vážení zákazníku,

 
 

V rámci prohlídky se postaráme o diagnostiku, 
kontrolu podvozku, náplní i stavu akumulátoru. 
Prověříme také brzdy, stěrače, světlomety a další 
klíčové části vozidla.

Objednejte se ještě dnes online či telefonicky.
Akce platí od 2. března do 30. dubna 2026.

Rozjařte sebe 
i svůj vůz jarní prohlídkou

připravte svůj vůz na jarní sezónu. Za akční cenu 

na cesty. 
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Autorizovaný prodejce Volkswagen 

Auto Strakonice, spol. s r.o.
Písecká 513, 386 01 Strakonice
tel.: 383 311 828, fax: 383 311 828
e-mail: info@auto-strakonice.cz
www.auto-strakonice.cz

Již od 659 900 Kč
bez DPH

Financování s úrokem

již od 2,45 %

Prostor
nekonečných

možností.
Transporter

a Crafter
Kombinovaná spotřeba paliva a emise CO2: Volkswagen Transporter: 0-9,0 l/100 km a 0 - 235 g/km, 
Volkswagen Crafter: 8,3 – 9,7 l/100 km a 217 - 319 g/km. Uvedené ceny jsou bez DPH, pokud není 
uvedeno jinak. Vzorový příklad úvěru na vůz Transporter 2.0 TDI  81 KW v ceně 798 479 Kč, splátka 
předem 479 087 Kč (60 %), výše úvěru 319 392 Kč, poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celkové 
platby za úvěr 327 606 Kč, celkové platby za úvěr vč. pojištění  367 606 Kč, RPSN vč. pojištění 14,628 %, 
délka úvěru 24 měsíců, poslední nerovnoměrná splátka 0 Kč, měsíční splátka úvěru 13 650 Kč, 
měsíční splátka úvěru vč. pojištění 15 295 Kč, úroková sazba 2,45 % p. a. Volkswagen Pojištění Basic 
obsahuje havarijní pojištění, povinné ručení (10% spoluúčast) s uznáním bonusů za bezeškodní průběh 
dosavadních pojištění (60 měsíců) a pojištění skla (limit plnění 20 000 Kč), které je kalkulováno ve 
variantě pojištění bez garance pojistného. Další parametry jsou: věk klienta 50 let a běžné použití vozu. 
Tato indikativní nabídka není nabídkou ve smyslu § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, 
a jejím přijetím nevzniká mezi společností ŠkoFIN s.r.o. a druhou stranou závazkový vztah.
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Sportoviště u  základní školy Čelakovského 
se v letošním roce dočká výrazné proměny. 
Město má rekonstrukci plně připravenou – 
staveniště je už předané zhotoviteli, a  jak-
mile to počasí dovolí, rozběhnou se stavební 
práce. Hotovo by mělo být nejpozději do 
konce června, aby nové sportoviště mohlo 
sloužit ještě před letními prázdninami. 
Stávající areál nahradí moderní víceúčelové 
hřiště s kvalitním gumovým povrchem, který 
je šetrný ke kloubům a vhodný pro každo-
denní zátěž. Nové hřiště nabídne prostor pro 
házenou, basketbal, streetball, volejbal i no-
hejbal. Samozřejmostí budou nové branky 
i basketbalové koše. Proměna se ale nebude 
týkat jen samotné hrací plochy. Pod hřištěm 
vznikne nová drenáž, která pomůže s odvod-
něním, a podél severní strany přibude deš-
ťový žlab. Po celé délce hřiště vyroste nová 
tribuna, díky které budou mít diváci lepší 
zázemí při školních i veřejných akcích. Are-
ál doplní také nové ochranné hrazení, které 
zvýší bezpečnost při sportování. Součástí 
projektu je i nová sprinterská rovinka podél 
budovy školy. Čtyři dráhy na šedesátimetro-
vé trati nabídnou zázemí nejen pro školní at-
letiku. Navazovat bude také nové doskočiště 
pro skok do dálky včetně rozběhové dráhy. 

K lepší dostupnosti přispěje nové betonové 
schodiště ke vstupu do školy. 
Sportoviště doplní nový sklad sportovního 
nářadí, který škole usnadní provoz a  orga-
nizaci výuky. Okolí stavby i vstupní prostor 
projdou úpravami, aby celý areál působil 
upraveně a přehledně. Součástí prací budou 
také drobné zásahy do zeleně. Zhotovitelem 
stavby je společnost TUBEKO SPORT, s.r.o., 
která uspěla ve výběrovém řízení. Celkové 
náklady na rekonstrukci přesahují 8,5 milionu 
korun. Po dokončení získá škola – a zároveň 
i veřejnost – moderní, bezpečné a všestran-
né sportoviště, které nabídne lepší podmín-
ky pro výuku tělesné výchovy, školní soutě-
že i volnočasový sport. Jde o další krok ke 
zkvalitnění sportovního zázemí ve městě.

Markéta Bučoková, PR 

■  �BŘETISLAV HRDLIČKA  
STAROSTA

Opět kolem sebe vidím a slyším hod-
ně ošklivých a smutných věcí. Politi-
ka lidi rozeštvává, nabízí velmi jasně 
a  hrubě jen strach a  špínu, bez bu-
doucnosti. Nevěřím tomu, a odmítám 
se k tomu přidávat. Ani dnes ode mne 
nečekejte nic negativního. Myslím, 
že zlo přináší zase zlo. Ale dobra je 
na světě stále dost, jen není v médi-
ích, ani v kurzu současných „vůdců“. 
Proto je důležité, abychom si štěstí 
dělali sami, udržovali a předávali mezi 
sebou. Není to těžké. Když se ráno 
probudíte vedle milované bytosti, 
děti i  vnoučata jsou zdravé a  svěží, 
venku zpívají ptáci, nebo už svítí slu-
níčko, potřebujete ještě něco? A pak 
se samozřejmě musíte zvednout a jít 
vydělávat na chleba, nebo i  k  dok-
torovi, ale to je život. Denní rutina, 
občasné problémy a  krásné chvíle. 
Život. Nic víc nemáme a krátí se nám, 
ať jsme mladí, nebo staří. Proto žijte 
a netrapte se. Zdraví je nejdůležitější. 
A láska? Znáte něco silnějšího a krás-
nějšího? Pokud ji máte, bude s vámi 
až do poslední vteřiny, a  věřím, že 
i po smrti. Každý den se stane jedna 
špatná a jedna krásná věc. Užívejte si 
tu krásnou a usínejte s myšlenkou na 
ni. A věřte si. Půjčím si slova básníka: 
„Láska je tu s námi, buďme s ní.“ 
Přeji krásný začátek jara.

ZPRÁVY

Sportoviště u základní školy 
se promění. Rekonstrukce 
čeká na start
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ČAS VE MĚSTĚ
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Při rekonstrukci Velkého náměstí vznikají 
nejen nové povrchy a viditelné prvky, ale 
i technické zázemí, které zůstane očím ná-
vštěvníků skryté. Jedním z nich je techno-
logická strojovna s  retenční nádrží, která 
byla v uplynulých dnech uložena pod po-
vrch v blízkosti budoucího vodního prvku. 
Právě tato „neviditelná“ část bude zajiš-
ťovat jeho každodenní provoz. Pod zemí 
tak vznikl speciální vodotěsný prostor 
z odolného plastu, který ukrývá veškerou 
technologii potřebnou pro fungování vod-
ních prvků na náměstí. Uvnitř se nachází 
čerpadla, filtrační zařízení, rozvody vody 
i elektroinstalace a také retenční nádrž na 
vodu. Ta bude sloužit jako zásobník a zá-
roveň pomůže udržet celý systém v plynu-
lém a  úsporném provozu. Technologie je 
navržena tak, aby byla dobře přístupná pro 
údržbu, ale zároveň bezpečně chráněná 
před počasím i  běžným provozem na ná-
městí. Nádrž je pevně usazena v zemi a její 
konstrukce je dimenzována tak, aby odo-
lala tlaku okolní zeminy i  zatížení z  povr-
chu. Všechny rozvody vedoucí k vodnímu 

prvku jsou do ní přivedeny skrytě, takže 
na samotném náměstí nebude technické 
zázemí nijak rušit výsledný vzhled. Právě 
odtud se bude v  budoucnu řídit provoz 
celé vodní kompozice – bronzové mísy 
s přelivem o průměru přibližně 5,5 metru, 
liniového žlabu i vodních trysek. Techno-
logická nádrž tak bude jakýmsi „srdcem“ 
vodního prvku, který se stane novým láka-
dlem náměstí zejména v teplých měsících. 
Podobná zařízení jsou běžnou součástí 
moderních veřejných prostranství, přesto 
se k nim veřejnost dostane jen výjimečně. 

Fotografie, která článek doprovází, zachy-
cuje moment, kdy byla nádrž ještě odkrytá, 
a bylo možné nahlédnout do prostoru, jenž 
bude jinak trvale ukryt pod dlažbou. V ně-
kterém z příštích čísel zpravodaje se k vod-
nímu prvku vrátíme podrobněji a předsta-
víme i jeho podobu a fungování. Tentokrát 
jsme chtěli přiblížit především zajímavou 
technickou část, bez které by žádná fontá-
na ani vodní hra nemohla fungovat. I to, co 
není vidět, je totiž pro výslednou podobu 
náměstí velmi důležité.

Markéta Bučoková, PR 

Podzemní srdce pro vodu 

Díky obyvatelům se naše město může za rok 
2025 pochlubit výsledky sběru vysloužilé-
ho elektrozařízení předaného ke zpětnému 
odběru společnosti Elektrowin o  celkové 
hmotnosti 96,48 t. Každý obyvatel tak ode-
vzdal průměrně 4,32 kg spotřebičů. Ušetřili 
jsme tak spotřebu elektřiny a snížili produk-
ci skleníkových plynů. Nespotřebovali jsme 
ropu, železnou rudu, měď a hliník, které jsou 
potřebné pro průmyslovou výrobu. Nahradili 
jsme je recyklací odevzdaných spotřebičů. 

I díky vám došlo za rok 2025 k úspoře pro-
dukce CO2 o 999,12 t. Tipnete si, kolik smrků 
pohltí stejné množství CO2? 385 kusů!

Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 
56 562,91 l ropy. Představte si, že z tohoto 
množství se pokryje spotřeba pohonných 
hmot auta, např. na cestu z Prahy do Brna po 
dálnici D1, a to 2 116krát.

Došlo také k úspoře 582 269,91 kWh ener-

gie. Asi stejné množství, jako kdybychom 
spustili cyklus myčky nádobí 582 270krát.

Z  odevzdaného množství spotřebičů se 
podařilo vrátit do výroby 55 721,39 kg železa. 
Toto množství recyklovaného železa je možné 
použít pro výrobu 2 284 kusů nových praček, 
aniž by bylo nutné těžit železnou rudu.

Recyklací vysbíraných spotřebičů se také 
podařilo získat 1  938,73 kg mědi, což stačí 
pro ražbu 344 664 mincí v hodnotě 1 €, nebo 
2 351,49 kg hliníku, který by stačil na výrobu 
156 766 plechovek o objemu 0,33 l.

Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen 
dále využitelné materiály, ale také škodlivé 
látky. Odhozením do popelnice se elektroza-
řízení nedostanou k recyklaci, ale skončí ne-
využité na skládce. Odevzdávejte spotřebiče 
na sběrný dvůr, nebo poslednímu prodejci při 
zakoupení nového!� Radka Mrkvičková, 

odbor životního prostředí

Co jsme v roce 2025 udělali  
pro životní prostředí?

Změny v jízdních řádech 
MHD – dejte nám vědět 
váš názor 
V následujícím období se budou při-
pravovat nové jízdní řády městské 
hromadné dopravy. Rádi bychom do 
jejich podoby promítli i  zkušenosti 
a potřeby vás, cestujících. Pokud vám 
některý spoj nevyhovuje, uvítali bys-
te jeho posunutí na dřívější či poz-
dější čas, chybí vám návaznost, nebo 
byste naopak potřebovali, aby auto-
bus zajížděl do jiné lokality, dejte nám 
prosím vědět. Každý podnět pečlivě 
zvážíme a tam, kde to bude technic-
ky a  provozně možné, se pokusíme 
při sestavování nových jízdních řádů 
vyjít vstříc. Své připomínky a  ná
vrhy zasílejte na e-mailovou adresu: 
gabriela.turkova@mu-st.cz do konce 
dubna 2026. 
Děkujeme, že se podílíte na zlepšová-
ní městské dopravy.

Markéta Bučoková, PR



5

PROPOJENÍ BŘEHŮ OTAVY

Ve čtvrtek 12. února se na stavbě cyklo-
stezky Strakonice–Pracejovice odehrá-
la mimořádná technická operace, která 
přilákala pozornost nejen odborníků, 
ale i  veřejnosti. Na své místo byla totiž 
usazena samotná lávka přes řeku Otavu 
– klíčový prvek celé stavby, díky němuž 
bude možné řeku bezpečně a pohodlně 
překonat po nové cyklostezce. 
Železná konstrukce lávky byla nejprve 
dopravena na místo k  řece, kde ji pra-
covníci postupně smontovali a  připravili 
k osazení. Ještě před samotnou instalací 
byly na pravém i  levém břehu řeky zho-
toveny piloty, na které se lávka následně 
usazovala. Šlo o  velmi přesnou a  tech-
nicky náročnou operaci, při níž hrála roli 
každá minuta i každý centimetr. Na místo 
dorazil také impozantní jeřáb společnosti 
Hanyš Jeřáby s.r.o., který se stal hlavním 
„hrdinou“ celé akce. Tento stroj s  kon-
strukční nosností 500 tun a  teleskopic-
kým ramenem s dosahem až 50 metrů byl 
na místo přivezen už o  den dříve. Jeho 
sestavení zabralo několik hodin a  vyžá-
dalo si pomoc dalších jeřábů, které po-
mohly s  montáží jednotlivých částí, aby 
mohl být připraven na samotné zvednutí 
pětisettunové konstrukce. 
Osazení lávky předcházelo její důkladné 
ukotvení pomocí pevných závěsů a kur-
tů. Poté ji jeřáb zvedl do výšky a pomalu, 

s maximální přesností, přenesl nad řeku. 
Následovalo postupné usazení na připra-
vené podpěry na obou březích. Celá ope-
race trvala několik desítek minut a patřila 
k nejdůležitějším momentům celé stavby. 
Pro přihlížející šlo o skutečně jedinečnou 
podívanou – sledovat v přímém přenosu 
práci špičkové těžké techniky i  sehra-
ného týmu odborníků není příležitostí, 
která se naskytne každý den. Právě tento 
okamžik symbolicky propojil oba břehy 

řeky a posunul stavbu cyklostezky o vý-
znamný krok dál. Nová lávka se stane dů-
ležitou součástí cyklostezky mezi Stra-
konicemi a  Pracejovicemi a  v  budoucnu 
nabídne bezpečné a  komfortní spojení 
pro cyklisty i  pěší. Čtvrteční instalace 
tak nebyla jen technickým milníkem, ale 
i atraktivní událostí, která ukázala, jak ná-
ročná a zároveň fascinující může být mo-
derní stavební technika.

Markéta Bučoková, PR 

Unikátní podívaná u Otavy:  
Lávka pro cyklostezku už spojuje břehy 

Dvacátého ledna předal starosta města Bře-
tislav Hrdlička další cenu starosty města. 
První letošní oceněný je Václav Císařovský, 
bývalý velitel dobrovolných hasičů ve Stra-
konicích, který si cenu zasloužil za celoživot-
ní přínos v hasičině a za svou obětavou práci, 
při níž často riskoval i vlastní život. 

Václav Císařovský působil jako velitel jed-
notky SDH Strakonice v  letech 1991–2021 
a svou službu věnoval nejen své profesi, ale 
i celoživotnímu zájmu o bezpečí města. Stej-
ně tak jeho dcera a syn pokračují v jeho šlé-
pějích a aktivně se podílejí na životě sboru. 

Slavnostního předání ocenění na radnici se 
zúčastnili bývalí kolegové Václava Císařov-
ského, současný velitel jednotky Jan Von-
drys se svými kolegy, vedení města včetně 
místostarostů a  zastupitelů a  samozřejmě 
rodina oceněného. Během setkání se všichni 
společně ohlédli za mnoha událostmi, které 
pan Císařovský během svého působení ve 
Strakonicích zažil – od povodní v roce 2002 
přes každodenní zásahy s omezeným vyba-
vením až po desítky hašených požárů. 

Setkání bylo nejen slavnostní, ale i  pří-
jemnou příležitostí k  vzpomínkám a  sdílení 

zkušeností, které pan Císařovský během své 
dlouhé služby získal. 

Ocenění Václava Císařovského je naprosto 
zasloužené. Je připomínkou odvahy, oběta-
vosti a sounáležitosti s komunitou, která je 
nedílnou součástí strakonického života.

Markéta Bučoková, PR

Starosta města předal ocenění 
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Se zármutkem jsme přijali zprávu o tom, že 
v úterý 27. ledna zemřela bývalá ředitelka 
strakonické knihovny Mgr. Ivana Parkosová.

Celý svůj profesní život spojila se Šmidin-
gerovou knihovnou. Nastoupila v roce 1965 
do hlavní půjčovny, poté vedla metodické 
oddělení, které obsluhovalo menší knihov-
ny okresu Strakonice. Po sametové revoluci 
se stala ředitelkou knihovny a v této funkci 
setrvala 20 let, až do svého odchodu do 
důchodu v roce 2010. 

Od devadesátých let aktivně působila 
i v komunální politice, byla dlouholetou za-
stupitelkou i radní města, účastnila se jako 
přísedící přelíčení okresního soudu a vždy 
se zajímala o veškeré dění ve městě.

Ivana Parkosová byla žena rozličných 
zálib: ráda četla, paličkovala krajky, dlouhá 
léta dělala časoměřiče na závodech moto-
cyklů a automobilů a o Vánocích vždy na-
pekla přes dvacet druhů cukroví. Její záliba 
ve změnách vedla k častému stěhování knih 
i regálů, na což bývalí i současní zaměstnan-
ci dodnes vzpomínají – dnes již s úsměvem.

V  našem oboru vždy hleděla dopředu 
a  prosazovala novinky, proto již počát-
kem devadesátých let zavedla v knihovně 

počítače a v roce 1997 byla knihovna také 
první veřejnou institucí s dostupným inter-
netem ve městě. Za jejího vedení proběhla 
i  rozsáhlá rekonstrukce knihovny v  letech 
2005–2007.

Knihovnu opustila po 45 letech, ale stále 
se aktivně angažovala například v akcích in-
focentra pro seniory. 

Jako ředitelka měla vždy o všem přehled, 
odmítala přijmout, že něco nejde, naopak 
vždy hledala cestu, jak problémy řešit. 

Byla pevná a přísná vedoucí, svůj názor 

nám dokázala dát nekompromisně najevo, 
ale zároveň měla cit pro kolektiv i pro kaž-
dého jednoho z nás. 

Byla k nám vždy férová a uměla nám lid-
sky vyjít vstříc.

Dokud jí zdraví dovolovalo, do knihovny 
chodila nadále ráda jako čtenářka, vždy po-
seděla s časopisem, vypila kávu a zajímala 
se o novinky. 

Budeme si ji pamatovat jako výraznou 
a silnou osobnost, která si odmítala stěžo-
vat a naříkat, a žila svůj život naplno a s ver-
vou.

Vážíme si jí a  děkujeme za ta společná 
knihovnická léta.

Kolektiv ŠK
foto: archiv knihovny

Vzpomínka na Ivanu Parkosovou – kolegové z knihovny

Jméno Ivana Parkosová je také úzce 
spjato se stránkami Zpravodaje města 
Strakonice, kde působila od prosin-
cového vydání 2006 téměř do konce 
roku 2014, nejprve jako členka redak
ční rady, později jako šéfredaktorka. 
Děkujeme za velký kus odvedené  
práce. � Redakční rada

Na území obce s  rozšířenou působností 
Strakonice pokračujeme s  komunitním 
plánováním sociálních služeb – s proce-
sem, jehož cílem je zjištění stavu posky-
tovaných sociálních služeb i  pojmeno-
vání reálných potřeb uživatelů. V  rámci 
procesu bude zpracován Střednědobý 
plán rozvoje sociálních služeb na období 
2027–2031. Realizátorem komunitního 
plánování je MAS Strakonicko, z.s., ve 

spolupráci s  městem Strakonice a  Jiho-
českým krajem.  

Do tvorby komunitního plánu je možné 
se zapojit prostřednictvím následujících 
čtyř pracovních skupin: 
•	 	Podpora seniorů a osob se zdravotním 

postižením
•	 	Podpora rodin, dětí a mládeže
•	 	Podpora osob v krizi
•	 	Podpora osob ohrožených závislostmi. 

Jednání pracovních skupin proběhnou 
v průběhu března. Setkají se zde zástupci 
poskytovatelů, zadavatelů i uživatelů so-
ciálních služeb.

Pokud máte zájem účastnit se jednání 
pracovních skupin a  podílet se na tvor-
bě komunitního plánu rozvoje sociálních 
služeb, můžete se přihlásit na e-mailu:  
lag.strakonicko@seznam.cz. 

Kontaktní osobou je Magda Sedmíková.
Vaše zkušenosti a názory jsou důležité – 

zapojte se i Vy. � Magda Sedmíková

Zapojte se do komunitního 
plánování sociálních služeb

Sportovec Strakonicka 2025 
Nominační listinu navrhovaných sportovců do ankety Sportovec Strakonicka pro rok 2025 naleznete na webových stránkách 
Okresního sdružení Česká unie sportu Strakonice, z.s.: https://cusjiznicechy.cz/strakonice/.
Slavnostní vyhlášení výsledků ankety se uskuteční 12. března 2026 od 17:00 hodin v Sokolovně v Blatné.� OS ČUS Strakonice
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INZERCE

Ozdobou většiny českých a  moravských 
kostelů jsou varhany, vpravdě královský 
nástroj, který pod zkušenýma rukama 
dokáže slavnostně doprovodit bohosluž-
by nebo potěšit koncertem. Strakonické 
kostely nejsou výjimkou. Po velmi zdařilé 
restauraci varhan v  kostele sv. Prokopa 
(2022) jsou nyní na řadě už značně chřad-
noucí varhany podsrpenské. Původní ná-
stroj na Podsrpu zničil požár po dušičkové 
mši začátkem listopadu 1919, kdy na kůru 
dle svědectví kronik zůstala hořet nezha-
šena jedna ze svíček… Večerní plameny 
tehdy prý byly vidět až do Štěkně, ale 
pohotoví modlešovičtí hasiči naštěstí za-
chránili zbytek kostela.

Roku 1924 postavil na podsrpenském 
kůru nový nástroj plodný varhanář Ema-
nuel Štěpán Petr. V novobarokně zdobe-
né skříni najdeme 7 píšťalových rejstří-
ků a  pedálový subbas. V  čele sestavy je 
„principál“, ten nám po sto letech a  ně-
kolika menších dávných opravách ještě 

hrál, ale při změnách teploty a vlhkosti už 
zlobilo přepínání. Mezi tišší doprovodné 
rejstříky patří „kryt“ a  „salicionál“. Oba 
už nešly vlivem poškození vzduchovodů 
a  membrán vypnout. Působením velmi 
živého červotoče, zpuchřením membrán 
a ztrátou tlaků jsme zcela přišli o „flétnu“ 
a „gambu“ – ta jinak krásně imituje starý 
smyčcový zvuk. Rozladěné, ale hrající zů-
staly dosud alespoň „oktáva“ a „mixtura“, 
které obě přidávají onen známý mohutný 
a slavnostní varhanní zvuk.  

Jelikož kostel Panny Marie Bolestné na 
Podsrpu oslavil předloni 250 let od dostav-
by a  vysvěcení, rozhodli jsme se s  místní 
farností zahájit již neodkladnou generálku 
varhan. Ta přímo souvisí také s opravením 
posledního dílu střechy a  nutným vyma-
lováním interiéru v  létě. Podle posudku 
restaurátora Petra Nožiny je oprava var-
han rozdělena na tři etapy. První etapu 
– varhanní stůl (klaviatura, vzduchovody, 

pedálnice…) už jsme mohli zahájit vzhle-
dem k uložení všech příspěvků z programu 
oslav výročí, nocí kostelů a několika kon-
certů. Celkové náklady generálky varhan 
s  druhou (vzdušnice, píšťaly, rozvody…) 
a  třetí (měch, skříň, ventilátor…) etapou, 
přesáhnou v součtu jeden milion korun. 
Proto budeme vděčni za jakékoli příspěvky 
a dary, pro něž už zakládáme sbírkový účet 
a připravujeme také kulturní akce. O tom 
blíže příště. Když se dílo podaří, na podsr-
penském posvícení v říjnu 2027 v plné síle 
zahrají podsrpenské varhany, které ochrá-
níme na příštích 50 let!

Miroslav Žitný, Římskokatolická  
farnost Strakonice-Podsrp

foto: autor textu

Zachraňme varhany na Podsrpu
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osudový muzikál
REŽIE: MIRJAM LANDA

daniel landa

Režie Mirjam Landa

mystický muzikál

režie a choreografie: JÁN ĎUROVČÍK
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NOVÁ VERZE 2025

VSTUPENKY
V PRODEJI NA
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1.–2. 3., 17:30 hod.
Nečekané léto
ČR, rodinná komedie, 91´ 
1. 3., 20:00 hod.
EPiC: Elvis Presley in Concert
USA, hudební, titulky, 100´
3.–4. 3., 17:30 hod.
Zamilovala jsem se do tebe
Maďarsko, komedie/romantický, titulky 
3.–4. 3., 20:00 hod.
Christy
USA, drama, titulky, 135´
5.–8. 3., 17:30 hod.
Na skok do divočiny
USA, animovaný, 105´
5.–6. 3., 20:00 hod.
Nevěsta!
USA, temná romance/horor, titulky, 126´
7.–8. 3., 20:00 hod.
Poberta
ČR, komedie, 118´ 
9. 3., 17:30 a 20:00 hod.
10. 3., 17:30 hod.
Idolové: Poslední kolo
Špa/It, sportovní/drama, dabing, 126´
10.–11. 3., 20:00 hod.
Dva prokurátoři
Fr/Něm, drama/historický, titulky, 117´
11.–14. 3., 17:30 hod.
Mazlíčci v průšvihu
Fr, animovaný/dobrodružný, dabing, 86´
12.–15. 3., 20:00 hod. 
Přání k narozeninám: Křtiny
ČR, komedie, 99´
15.–18. 3., 17:30 hod.
Nejlepší z nejlepších: Goat
USA, animovaný, dabing
17.–18. 3., 20:00 hod.
Vzpomínky na něj
USA, romantický, titulky, 114´
19.–22. 3., 17:30 hod.
Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel
VB/Kypr, anim./rodinný/komedie, dabing, 96´

19.–21. 3., 20:00 hod.
Tanec s medvědem
ČR, drama, 110´
22. 3., 20:00 hod.
23. 3., 17:00 a 20:00 hod.
Spasitel
USA, akční/dobrodružný/sci-fi, dabing/titulky 
24.–25. 3., 17:30 hod.
Šťastná hvězda
Fr, drama/komedie, titulky, 104´ 
24.–25. 3., 20:00 hod.
Alpha
Fr/Bel, drama, 128´ 
26., 27., 29. 3., 17:30 hod.
Příběhy kouzelného stromu
VB, dobrodružný/rodinný, dabing
26.–27. 3., 20:00 hod.
Najdou si tě
USA, komedie/horor, titulky, 94´
28. 3., 18:30 hod.
Zdeněk Svěrák 90
ČR, přímý přenos z Žižkovského divadla  
Járy Cimrmana, 90´
29.–30. 3., 20:00 hod.
Nevděčné bytosti
ČR/SK/Pol, drama, 110´
30.–31. 3., 17:30 hod.
Tajemství sýkorek
Fr/Bel, animovaný, dabing, 77´ 
31. 3., 20:00 hod.
Neříkej mi dědo
Austrálie/Niz/Fin, drama/rodinný, titulky, 113´

SENIORSKÁ STŘEDA
11. 3., 9:30 hod.
Na horách
ČR, romantický, komedie, dobrodružný, 117´

FILMOVÝ KLUB
2. 3., 20:00 hod.
Otec Matka Sestra Bratr
USA, drama/povídkový, titulky, 110´

7. 1. – 9. 3.
Za Kamarádem do knihovny
Výstava ilustrací Ivany Jonové pro knihovní 
časopis Kamarád, který dětské oddělení 
Šmidingerovy knihovny vydává pro děti 
a jejich rodiče už celkem 35 let.
místo: vstupní hala ŠK 
otevřeno ve výpůjční době ŠK (tj. Po+St–Pá 
8:00–18:00 hod., Út zavřeno, So 8:00–
12:00 hod.)
12. 1. – 30. 6.
Uvnitř mého JÁ
„Někdy se musíš ztratit, abys znovu našla 
sama sebe.“
Výstava fotografií Dity Kozákové o tichém 
setkání se sebou samým, o odvaze 
nahlédnout do ženské duše, kde se mísí 
emoce, zranitelnost i klid a síla. 
místo: společenský sál ŠK
(výstava je přístupná v době konání 
společenských akcí)
10. 2. – 31. 3.
Česká zbrojovka Strakonice, značka 
vzácné jakosti 1919–1945
K vidění budou fotografie, propagační 
materiály, plány objektů, dobový tisk a další 
archivní dokumenty.
místo: Státní okresní archiv Strakonice
otevřeno: ve všední dny 8:00–14:00 
hod., pro zájemce mimo uvedený čas po 
objednání na telefonním čísle 383 321 062
28. 2. – 31. 5.
Hurvínek na strakonickém hradě
Hurvínek slaví 100 let, interaktivní výstava
místo: výstavní sál muzea 
otevřeno: úterý – neděle 9:00–17:00 hod.
4. 3. – 6. 4.
Smyslné jaro 
Jaro je chápáno jako archetyp – čas nového 
života, lásky a naděje, hluboce zakořeněný 
v poezii, výtvarném umění i starých 
pohanských tradicích.
vernisáž: 3. 3., 17:00 hod.
místo: kapitulní síň 
otevřeno: úterý – neděle 9:00–17:00 hod.
14.–18. 3. 
Steampunk Legends / Žaneta Miženková 
výstava obrazů a detektivní hra s příběhem, 
zdarma 
vernisáž: 14. 3., 17:00 hod. 
místo: Prostor 1415 (Na Ostrově 1415, přízemí)
otevřeno každý den 10:00–17:00 hod. za 
přítomnosti autorky  
11. 3. – 4. 5.
Krajina a slova
básně Matěje Hájka se zatoulaly do 
fotografií krajin Antonína Hübschmanna 
vernisáž: 11. 3., 17:00 hod.
místo: vstupní hala ŠK 
otevřeno ve výpůjční době ŠK (tj. Po+St–Pá 
8:00–18:00 hod., Út zavřeno,  
So 8:00–12:00 hod.)

VÝSTAVY KINO OKO

1. 3., 14:30 a 16:30 hod.
Ronja, dcera loupežníka 
LS Radost
15. 3., 14:30 a 16:30 hod.
Třetí sudička
LS Radost / loutková pohádka

KZ MÍR / U MRAVENČÍ SKÁLY

11. 3., 17:15 hod.  
Koncert žáků 
17. 3., 9:00 hod. 
Krajské kolo soutěže ZUŠ v komorní hře 
s převahou smyčců 
26. 3., 17:30 hod. 
Koncert žáků

KONCERTNÍ SÁL ZUŠ
16. 3., 18:00 hod.
S gymnáziem na cestách – příroda Kostariky 
s Petrem Pavlíkem 
místo: sál strakonického gymnázia      
23. 3., 14:00–16:00 hod.
Kurz pro pečující – zdarma
Nevíte, jak správně a bezpečně pečovat o své 
blízké? 
info Radka Pechová, tel.: 603 879 133
místo: prostory Charity Strakonice, 
Smetanova 533, 3. patro

POZVÁNKY

úterý–neděle / 9:00–17:00 hod. 

17. 3., 17:00 hod.
Zahrada na jaře
přednáška Jakuba Kováře o zahradní 
architektuře a pěstování, doprovodný  
program k výstavě Smyslné jaro

MUZEUM STŘEDNÍHO POOTAVÍ

do 31. 3. 2026 uzavřen

28. 3., 10:00–16:00 hod.
Pomlázka na mlýně
Zahajovací akce připomene tradiční zvyky, 
které byly na vesnici neodmyslitelně 
spjaty s jarem a Velikonocemi. Součástí 
bude i řemeslný jarmark, výtvarné dílničky, 
ochutnávka velikonočního pečiva, 
komentované prohlídky a pouštění mlýnského 
kola. 

VODNÍ MLÝN HOSLOVICE 
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3. 3., sraz v 10:30 hod. na strakonickém 
autobusovém nádraží, zastávka č. 7
Březnová procházka s knihovnou 
Sedlice – Mužetice – Škvořetice – Sedlice  
(cca 12 km)
3. 3., 9:00 hod.
Čtení nejen pro nevidomé
Karolína Mikšíková – Život, na který metr nestačí
místo: čítárna ŠK
4., 11., 18. 3., vždy ve středu v 9:00–10:30 hod.
Kurz trénování paměti pro začátečníky (pro 
seniory nad 60 let) 
přihlásit se můžete osobně v knihovně, na tel.: 
380 422 702 nebo na e-mailu: 
jitka.kotalova@knih-st.cz
místo: společenský sál ŠK
4. 3., 16:00 hod.
Bookstart 3+ (pro děti do 7 let)
místo: oddělení pro děti ŠK
5. 3., 9:30 hod.
Bookstart – S knížkou do života  
(pro děti do 3 let)
místo: oddělení pro děti ŠK
5. a  12. 3., sraz v  16:00 hod. před zámkem 
u vývěsky ŠK  
Ledňáčci
info pobočka ŠK Za Parkem 

7.–8. 3., 28.–29. 3.
Víkendový kurz řemeslné knižní vazby
info: https://www.knihodelna.cz/nabidka-pro-
verejnost/ 
místo: Knihodělna
9. 3., 16:00 hod.
Pondělní zastavení
setkání s literaturou, tentokrát se vzpomínkami 
na heřmaňského rodáka Jana Čarka
místo: pobočka ŠK Za Parkem  
10. nebo 12. 3., 18:00 hod.
Kurzy zdravého vaření – pokrmy z vajec bez 
vajec
přihlášky: jan.juras@knih-st.cz, 721 658 244 
místo: ZŠ Povážská (Nad Školou 560)
12. 3., 13:00–16:00 hod.
Deskohraní a hlavolamy
místo: pobočka ŠK Za Parkem 
18. 3., 16:00 hod.
Jógohrátky
cvičení doprovázené pohádkou a výtvarnými 
aktivitami
místo: oddělení pro děti ŠK 
18. 3., 16:00–21:00 hod.
Zelené otazníky – Ozvěny Ekofilmu
Večer filmů s tematikou životního prostředí 
a jeho ochrany, které byly promítány na  

51. ročníku MFF Ekofilm v roce 2025.
16:00 	 Zapomenutí obři
16:20 	 Budoucnost na vodě
17:20 	 Zavirovaná planeta
19:00 	 Člověk a plast: Abby Barrows
19:35 	 Stroodelande: znovuzrozená krajina
20:15 	 Návrat k přírodě
místo: společenský sál ŠK
24. 3., 16:00–17:00 hod.
Slavnostní zakončení čtenářské hry Lovci 
perel
místo: společenský sál ŠK 
26. 3., 8:00–11:00 hod.
Tvořivá dílnička pro děti – zajíček z ponožky
materiál bude k dispozici na místě
místo: oddělení pro děti ŠK 
27. 3., sraz v 14:00 hod. ve společenském sále 
knihovny
Pochod pro mozek (trasa cca 5 km)
není nutné se přihlašovat
27. 3., 18:00 hod.
Noc s Andersenem
přihlášky na oddělení pro děti
místo: oddělení pro děti ŠK

ŠMIDINGEROVA KNIHOVNA

2., 9., 16., 23., 30. 3., 18:15–19:15 hod.
Jazykové konverzace (němčina, angličtina, 
francouzština)
3., 17., 31. 3., 9:00–10:30 hod.
Univerzita 3. věku (MAS Strakonice)
3., 10., 17., 24., 31. 3., 16:45–17:45 a 18:00–19:00 hod.
Pilates
3. 3., 19:00–21:00 hod.
Komunitko na cestách – Putování za soby 
a Santou ve Finsku
4., 11., 18., 25. 3., 9:00–11:00 hod.
Sociální poradenství 
5., 12., 26. 3., 9:00–10:00 hod.
Ranní aktivace – pilates
5. 3., 9:00–12:00 hod.
Tvořivý workshop – ptáčci z filcu

5., 12., 19., 26. 3., 15:00–18:00 hod.
Kurz šití a paličkování
5., 12., 19., 26. 3., 18:15–19:15 hod.
Večerní jóga
10., 24. 3., 9:00–12:00 hod.
Rozvoj jemné motoriky 0–4 roky
12. 3., 9:00–12:00 hod.
Tvořivý workshop – vyšívané záložky do knih
12. 3., 13:00–15:00 hod.
KVIZOUR – Kvíz pro seniory
16. 3., 9:00–12:00 hod.
Tvořivý workshop – velikonoční dekorace
17. 3., 16:00–17:00 hod.
Svépomocná skupina – pro lidi po ztrátě 
blízké osoby
17. 3., 17:00–19:00 hod.

Relaxační malování
18. 3., 18:00–20:00 hod.
Pranic healing přednáška – Ivana Dortová
20. 3., 10:00–12:00 hod.
Kouzlohraní 
24. 3., 19:00–21:00 hod.
Komunitko na cestách – Cestování po Česku 
s dětmi
26. 3., 9:00–12:00 hod.
Tvořivý workshop – malování vajec
30. 3., 15:00–18:00 hod. 
Velikonoce v Čechách – tvoření a tradice, 
multikulturní akce

KOMUNITKO 1415
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KOUPÍMMOTO ČESKOSLOVENSKÉ VÝROBY

Děkuji za nabídkuTel.: 722 491 746

Stadion
Jawetta
Pařez
Jawa
ČZ
atd.

V původním nálezovém
stavu, koroze,
nekompletní.

Popřípadě
náhradní díly

k těmto
motocyklům.
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ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST
Nedělní bohoslužby: 8:00 hod. Podsrp,  
9:30 hod. sv. Markéta a 17:30 hod. sv. Prokop
1. 3., 9:30 hod., sv. Markéta 
Nedělní eucharistie s promluvou pro děti
20. 3., 19:00 hod., sv. Markéta 
Večer chval – hudba, možnost prosby za 
konkrétní věci, díky…
21. 3., 14:00 hod.
Postní duchovní obnova – P. Stanislav Brožka 
(prezident Diecézní charity českobudějovické 
diecéze) 

téma: Farnost, která slouží. V programu 
přednášky, přímluvná modlitba, sv. smíření, 
mše svatá. 
27. 3., 9:30 hod. 
Poutní mše svatá k Panně Marii Bolestné na 
Podsrpu, celebruje biskup Pavel Posád

MANA, APOŠTOLSKÁ CÍRKEV
Bohoslužby: neděle od 9:30 hod.
Zamyšlení nad Biblí: čtvrtek od 17:00 hod.

BOHOSLUŽBY

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Vysvětlivky: 
nafukovací hala 50m bazén – NH, krytý bazén 
25m bazén – KB (relaxační bazén, vířivka, 
tobogán, parní lázeň)
Po 2., 9., 16., 23., 30. 3.
6:00–8:00 KB, 8:00–13:30 NH, 12:30–20:00 KB
Út 3., 10., 17., 24., 31. 3.
6:00–7:30 NH, 14:30–22:00 KB (15:00–16:45 
relax. bazén vyhrazen jen pro kurz výuky 
Plavání rodičů s dětmi)
St 4., 11., 18., 25. 3.
6:00–8:00 KB, 8:00–13:30 NH, 13:30–17:00 
KB, 18:00–22:00 KB
Čt 5., 12., 19., 26. 3.
6:00–7:30 NH, 14:30–22:00 KB (16:00–17:30 
relax. bazén vyhrazen jen pro kurz výuky 
Plavání rodičů s dětmi)
Pá 6., 13., 20., 27. 3.
6:00–8:00 KB, 8:00–12:30 NH, 12:30–22:00 KB

So 7., 14., 21., 28. 3.
13:00–20:00 KB
Ne 1., 8., 15., 22., 29. 3.
13:00–20:00 KB

Plavání pro seniory: 
každou středu  12:30–13:30 KB celý bazén
Plavání pro těhotné:
každou středu  14:00–15:00 KB 1 dráha

Sauna 
Út	 10:00–22:00 ženy 
St	 10:00–22:00 muži
Čt	 10:00–22:00 společná    
Pá	 10:00–22:00 ženy
So	 10:00–17:00 společná 
Ne	 13:00–20:00 společná  
	� (13:00–15:00 vyhrazeno pro saunování 

s dětmi – snížená teplota v kabině sauny)

PLAVECKÝ STADION 

od 2. 3. 
Přihlášky taneční kurz 2026
Taneční kurzy budou otevřené v termínu  
od 11. září do 28. listopadu 2026.
Zájemci budou přijímáni na základě 
online přihlášek zaslaných přes vyplněný 
dotazník, který naleznete na webových 
stránkách https://www.meks-st.cz/
page/13474/tanecni-informace.
Vyplnění formuláře bude možné od 2. 3. 2026.
3. 3., 19:00 hod.
Cestopisná beseda Davida Těšínského
Fotografií konfrontuje. Chce ukázat víc než 
fotku… Procestoval přes 80 zemí, fotí příběhy 
lidí, kontroverzní a mimořádné osudy a témata.
místo: sálek Čezeta
7. 3., 15:30 hod.
Pohádka o chudém královstvíčku 
Dětský divadelní soubor při Kulturním spolku 
v Česticích 
místo: sálek Čezeta
8. 3., 15:00 hod.
Taneční odpoledne s písničkou
hraje kapela Přímý Přenos
10. 3., 19:00 hod.
Still Alice / Pořád jsem to já – Venuše  
ve Švehlovce / A
J. Schneiderová, Z. Bydžovská ad.
Divadelní verze oscarového filmu a knižního 
bestselleru 
13. 3., 20:00 hod.
Reprezentační ples Gymnázia Strakonice

17. 3., 19:00 hod.
Švanci – JÁ SU JÁ tour show 
vyprodáno
19. 3., 17:00 hod.
Duo Jamaha – Hit Tour 2026
23. 3., 19:00 hod.
Dámy vpřed – Divadlo Palace / B
P. Děrgel, D. Gránský ad.
Dva mladí kočovní herci se rozhodnou ucházet 
o dědictví po zemřelé staré dámě jako její dlouho 
nezvěstní synovci. Ukáže se však, že stará dáma 
je naživu a nehledá synovce, ale neteře...
25. 3., 19:00 hod.
Jiří Dědeček a Josef Pelán – S nadhledem 
a lidsky, ostatně jako vždycky
večer s písničkáři 
místo: sálek Čezeta
26.–28. 3.
59. ročník loutkářské přehlídky SKUPOVY 
STRAKONICE s postupem na loutkářskou 
CHRUDIM 2026
31. 3., 13:00–16:00 hod.
Velikonoční setkání pro seniory se soutěží 
o nejlepší beránky
hudba: Rytmix s Vladimírem Pavelkou, 
vystoupení Senior Country Klub SENSEN 
Prachatice
vstup zdarma, DK otevřen od 12:00 hodin, 
bezbariérový vchod zajištěn
informace v Infocentru pro seniory 
a u předsedkyně Komise pro seniory  
pí Štverákové, tel.: 602 340 099

DŮM KULTURY

5., 12., 19., 26. 3., 15:30 hod.
Předporodní kurz 1–4 
přihlašování nutné na  
www.zavolejporodniasistentku.cz
10. a 24. 3., 18:00 hod. 
Klub deskových her
11. 3., 17:00 hod.
BuďSob – buďme soběstačnější, otevřené 
setkání
14. 3., 9:00 hod. 
Celodenní kurz mozaikování 
podrobnosti a přihlašování nutné 
na: www.na-pude.cz
17. a 31. 3., 18:00 hod. 
Na slovíčko s doktorem – beseda o první 
pomoci 1/4 a 2/4
rezervace doporučena na tel.: 602 452 075
20. 3., 18:00 hod. 
Klid a zdravé hranice – jak si udržet klid 
v kontaktu s druhými, Petra Dubová 
přihlášení doporučeno SMS na tel.: 
606 455 519

ČAJOVNA NA PŮDĚ

11., 18. a 25. 3., 10:00–12:00 hod. 
Tvoření s paní Hrdličkovou  
(rezervace na tel.: 777 118 646)
2., 9., 16., 23. a 30. 3., 10:00–12:00 hod. 
Stolní hry a setkání u kávy se šlehačkou
17. 3., 10:00–11:30 hod. 
Beseda o dopravě s lektorem Janem 
Běhavým
kontakt: M. Žiláková, tel.: 720 043 670, 
zdarma 
místo: Rytířský sál strakonického hradu 
24. 3., 10:00 hod. 
Kvízová soutěž pro seniory 
kontakt: M. Žiláková, tel.: 720 043 670, 
zdarma 
místo: Maltézský sál strakonického hradu 

Potravinová pomoc pro seniory v nouzi  
nad 65 let
1x za dva týdny v úterý. Výdej od 13:00 do 
14:30 hodin v Infocentru pro seniory  
(U Sv. Markéty 58).

INFOCENTRUM PRO SENIORY

7. 3., 19:00 hod. 
Gufrau & Athena Chlebová – koncert
21. 3., 14:00 hod. 
JUNÁK666 fest – hudební setkání jihu 
se západem (vystoupí např.: Made by 
The Fire, Hyacinth, Jadran, Rek, Walden, 
Mrazák, Commodore64). Ve spolupráci 
s tvůrčí skupinou No-Ha. 
27. 3., 19:30 hod. 
Václav Koubek & Bohyně z Volyně – 
koncert

PROSTOR 1415
(Na Ostrově 1415, přízemí)

www.strakonice.eu, odkaz kalendář akcí

SPORT
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Nástrojař

Seřizovač vstřikolisů 

Montážní dělník / dělnice 

Šička / Šič

Manipulant

Dejte šanci
nové práci

Pak hledáme
právě Vás!

Hledáte práci?

Kontaktujte nás:

www.prijemnaprace.cz
personalni@leifheit-sro.cz

Leifheit s.r.o. - Sádlov 1300, 388 01 Blatná

Přemýšlíte o změně zaměstnání?

1. 3., 17:00 hod.
Veganské večeře
11. 3., 18:00 hod. 
Tak i na zemi – čtení poezie Dana Kolingera 
(rezervace: 731 767 023, 604 148 238)
13. 3., 19:00 hod. 
Folkové večery s Pepou Pelánem a jeho 

hosty – strakonický písničkář MELI 
(rezervace: 731 767 023)
14. 3., 11:00–18:00 hod. 
Seminář Tango argentino
15. 3., 9:45–19:00 hod. 
Konstelační celodenní seminář (Petra 
Zlatohlávková, rezervace: 731 026 600)

ČAJOVNA POD STOLEM

Veřejnost	 do 10 let	�  společné
Út 3., 10., 17. a 24. 3.		      17:30–18:30
So 7., 14., 21. 3.	 13:15–14:15     14:45–15:45
 
Senioři
Čt 5., 12., 19. a 26. 3.		�  10:00–11:00

ZIMNÍ STADION

3. 3., 16:00–17:00 hod.
Kurz ruštiny – výuka hravou formou pro 
začátečníky – děti 1. st. ZŠ, max. 8 dětí ve 
skupině, v případě zájmu lze otevřít i kurz 
pro dospělé
6. 3., 16:30–18:30 hod. 
Kurz šití – pro začátečníky, šicí stroj a nitě 
s sebou, přihlášení nutné
11. a 25. 3., 17:00–18:00 hod. 
Šachy – pro děti od 6 let
21. 3., 16:00–18:00 hod. 
Vynášení Morany – loučení se zimou a vítání 
jara, vhození Morany do řeky, soutěže pro 
děti, sraz na prostranství pod Hvězdou, 
vuřty na opečení s sebou 

RC BERUŠKA STRAKONICE

SENIOR EXPRESS: 734 255 222

UKLIĎME ČESKO 
sraz 28. 3. v 9:00 hod. u kostela sv. Markéty 
pytle a rukavice zajištěny, info na tel.: 608 079 461 (Pavel Gerčák)
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SRDCE NA SPRÁVNÉM MÍSTĚ

Motto: „Místo, kde spolu děti rostou, učí 
se a pomáhají si.“

Nástup do mateřské školy je velkým 
okamžikem nejen pro děti, ale i pro jejich 
rodiče. Mateřská škola se stává pro dítě 
druhým domovem – místem, kde se smě-
je, objevuje svět, učí se a navazuje první 
přátelství.

Abyste si mohli školku předem prohléd-
nout, srdečně vás zveme na:

Den otevřených dveří v Mateřské škole 
A. B. Svojsíka Strakonice

úterý 10. března 2026
9:00–10:00 hod. a 14:00–15:30 hod.

Během vaší návštěvy budete mít možnost 
nahlédnout do běžného dne dětí a sezná-
mit se s  prostředím naší mateřské školy. 
Jsme jednou z  mála mateřských škol na 

Strakonicku, která pracuje s  heterogen-
ními třídami, tedy třídami, ve kterých se 
společně vzdělávají děti různého věku.

Tento přístup považujeme za velmi při-
rozený a přínosný. Mladší děti se učí ná-
podobou od starších, rychleji si osvojují 
řeč i sociální dovednosti. Starší děti si na-
opak upevňují své schopnosti, učí se zod-
povědnosti, empatii a vzájemné pomoci.

Velkou výhodou heterogenních tříd je 
také možnost respektovat individuální 

tempo každého dítěte. Děti nejsou srov-
návány pouze podle věku, ale podle svých 
schopností a potřeb. Díky stabilnímu pro-
středí a dlouhodobým vztahům s pedago-
gy i kamarády se cítí bezpečně a jistě.

Naše mateřská škola tak vytváří prostředí 
plné spolupráce, ohleduplnosti a vzájemné-
ho respektu – prostředí, které připomíná 
velkou rodinu a přirozeně připravuje děti na 
život v různorodé společnosti.

Přijďte si prohlédnout všechny prostory 
mateřské školy – třídy plné tvoření, pohy-
bu a činností i venkovní zázemí, které děti 
vybízí k objevování a hře. Přesvědčte se, že 
mateřská škola může být místem, kde děti 
rostou společně, a to s úsměvem a radostí.

Těšíme se na setkání s vámi i vašimi dětmi.
Kolektiv Mateřské školy A. B. Svojsíka

foto: archiv MŠ

Den otevřených dveří v Mateřské škole  
A. B. Svojsíka Strakonice

Tříkrálová sbírka na Strakonicku je „skokanem roku“ 
v diecézi. Vybrala o čtvrt milionu víc než loni

Tříkráloví koledníci na Strakonicku vykole-
dovali do kasiček bez pěti tisíc 1,5 milionu ko-
run. S připočtením bezhotovostních a online 
plateb už ale tato hranice padla. Celkový zisk 
je 1 526 296 korun. 

„To není možné! Fakt? Úžasné! Tak to 
jsem ani nedoufala,“ vychrlila ze sebe ra-
dostně ředitelka Charity Strakonice Olga 
Medlínová, když se dozvěděla, že Tříkrá-
lová sbírka na Strakonicku překonala hra-
nici 1,5 milionu korun.

Tím vyvrcholilo nadšení, které pro-
vázelo celou letošní sbírku. „Ano, dnes 
již můžeme mluvit o  nadšení, ale nebylo 
tomu tak vždycky,“ poznamenala. Pak se 
rozpovídala o začátcích, kdy se do sbírky 
zapojovalo pouze pár nadšenců, kteří byli 
ochotni pro dobrou věc odolávat nedůvě-
ře veřejnosti a negativním reakcím. „Cho-
dím sbírku už pětadvacet let – vlastně od 
jejího vzniku. Na začátku jsme neměli ani 
dost dětí, rodiče je nechtěli posílat. Za tu 
dobu se podařilo vybudovat důvěru a sys-
tém, ale dalo to opravdu hodně a hodně 
práce,“ dodala.

Transparentnost a  důvěryhodnost sbírky 
je podle ní základem, na němž se budovala 
spolupráce s obcemi a školami. Za velký bo-
nus pokládá spolupráci s farnostmi, kde ko-
ledníčci dostanou požehnání na svoji cestu, 
a kde je oceněna jejich důležitá úloha – nést 
požehnání dál. „No a náš Tříkrálový koncert, 
to je vždy zlatý hřeb celé sbírky. Kdo nezažil, 
neuvěří, kdo zažil, dá mi za pravdu. Ta atmo-
sféra ve mně doznívá vždy krásně a hodně 
dlouho. Velký dík patří sbormistryni paní Mi-

kové, která koncert každoročně perfektně 
připraví,“ podotkla s širokým úsměvem. 

Dokáže dobře posoudit nadšení koled-
níků, neboť díky každoroční osobní účasti 
může srovnávat proměnu reakcí dětí i ve-
řejnosti v průběhu let. „Nyní už je to tak, 
jak to má být. Radostné a  milé setkávání 
lidí a dobro konané s úsměvem a mnohdy 
i s hlubokým dojetím.“

Překonání hranice 1,5 milionu korun ale 
pro ředitelku Medlínovou má ještě jeden 
hluboký význam. „Letos v květnu odcházím 
do důchodu po 26 letech práce pro Cha-
ritu. Když se ohlédnu, co se mi podařilo, 
jsem hrdá a šťastná. No a Tříkrálová sbírka 
v dnešní podobě byla také jednou z velkých 
výzev, kterou se podařilo uskutečnit.“

Závěrem vyjádřila velké poděkování 
všem, kdo se na sbírce podíleli a kdo do ní 
přispěli. Výtěžek bude využit na přístavbu 
a rekonstrukci Domu klidného stáří sv. Anny 
v Sousedovicích, odkud svoje velké „Díky“ 
vzkazují všichni jeho obyvatelé.  

Olga Malásková, charita
foto: archiv charity
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Výstava sochaře Michala Olšiaka,  
který ji se svým týmem vytvářel 10 let.

•	 Až	5m	velké	modely	komára,	včely,	mouchy,	 
	 ale	i	méně	známé	druhy	hmyzu	z	Amazonie	či	Afriky.

•	 Více	jak	20	exponátů	vypracovaných	 
	 do	nejmenších	detailů,	které	nejsou	běžnému	oku	patrné.

•	 Zajímavosti	ze	života	hmyzu	a	proč	jsou	pro	naši	přírodu	 
	 a	celý	ekosystém	nepostradatelní.

Výstaviště B4 - České Budějovice

5. 12. 2025 – 12. 4. 2026

Obří	hmyz	přiletěl	na	jih	Čech

Mega 
Brouci

+420	728 969 332 
expo@megabrouci.cz

www.megabrouci.cz

Každý den  
09:00 - 19:00
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ZÁPISY DO MŠ

Pro děti narozené od 1. 9. 2020 do  
31. 8. 2021 a všechny děti, které mají pro škol-
ní rok 2026/2027 odloženou povinnou školní 
docházku, je předškolní vzdělávání povinné. 
Město Strakonice, odbor školství, po do-
hodě s ředitelkami jednotlivých mateřských 
škol zřizovaných městem Strakonice ozna-
muje, že zápis proběhne v těchto termínech:
pondělí 23. března 2026 od 9 do 16 hodin
úterý 24. března 2026 od 9 do 16 hodin

MATEŘSKÁ ŠKOLA STRAKONICE,  
A. B. SVOJSÍKA 892  
www.ms-svojsika.strakonice.eu
ulice: Arch. Dubského, Blatenská, Borová, 
Březová, Buková, Dr. Jiřího Fifky, Erbenova, 
Jedlová, Krále Jiřího z Poděbrad, Máchova, 
Mezi Lesy, Na Vinici, Pod Hájovnou, Pod 
Hliničnou, Pod Lesem, Prof. A. B. Svojsíka, 
Tisová, U  Vodojemu (Strakonice I), V  Ráji, 
Vodárenská, Za Rájem, Zvolenská

MATEŘSKÁ ŠKOLA STRAKONICE,  
LIDICKÁ 625  
www.ms-lidicka.strakonice.eu
ulice: Baarova, Budovatelská, Hradební, Ji-
ráskova, Lidická, Lomená, Mánesova, Mlýn-
ská, MUDr. K. Hradeckého, Na Jelence, Na 
Výsluní, Nerudova, Písecká, Radomyšlská, 
Raisova, Sídliště 1. máje, U Cihelny, U Řepic-
ké zastávky, Vrchlického, Za Pilou

MATEŘSKÁ ŠKOLA SPOJAŘŮ 
STRAKONICE 
www.ms-spojaru.strakonice.eu
ulice: Bahenní, Bavorova, Havlíčkova, Je-
zerní, Katovická, Kopretinová, Kosatcová, 
Kosmonautů, Labutí, Leknínová, Liliová, 

Mládežnická, Obchodní, Obránců míru, Po-
mněnková, Sasanková, Spojařů, U  Vrbiček, 
Vodní, Zvonková

MATEŘSKÁ ŠKOLA U PARKU, 
STRAKONICE, PLÁNKOVA 353 
www.ms-uparku.strakonice.eu
včetně odloučeného pracoviště  
MATEŘSKÁ ŠKOLA LIDICKÁ 194, 
STRAKONICE
ulice: B. Němcové, Čelakovského, Hrnčíř-
ská, Husova, Chelčického, Ke Křížku, Miko-
láše Alše, Mírová, Myslivecká, Na Stráži, Na 
Střelnici, P. Bezruče, Pionýrská, Plánkova, Pod 
Kuřidlem, Prof. Skupy, Rybniční, Smetanova, 
Sokolovská, Sv. Čecha, Šmidingerova, Švandy 
dudáka, Tylova, Zahradní, Želivského, Žižkova

MATEŘSKÁ ŠKOLA ČTYŘLÍSTEK, 
STRAKONICE, HOLEČKOVA 410 
www.ms-ctyrlistek.strakonice.eu
ulice a části města: 5. května, Alf. Šťastného, 
Bažantnice, Dražejov, Holečkova, Jeroný-
mova, K  Dražejovu, Kalvárie, Komenského, 
Krátká, Lipová, Luční, Na Dubovci, Na Hrázi, 
Na Rozhledech, Nová, Otavská, Pod Hra-
dem, Podskalí, Prácheňská, Sadová, Skalní, 
Slunečná, Střela, Tovární, U Blatského ryb-
níka, U Větrolamu, U Židovského hřbitova, 
V Holi, V Lipkách, Větrná, Virt, Virtova, Zá-
mek, Zeyerovo nábřeží
obce: Droužetice, Třebohostice, Únice

MATEŘSKÁ ŠKOLA HOLEČKOVA 
STRAKONICE 
www.ms-holeckova.strakonice.eu
ulice: Bezděkovská, Dopravní, Kochana 
z Prachové, Lázeňská, Na Ostrově, Nádražní, 

Podskalská, Textiláků, U Blatenského mostu, 
U Nádraží, U Sv. Markéty, Velké náměstí
obce: Libětice, Mutěnice, Radošovice, 
Sousedovice

MATEŘSKÁ ŠKOLA ŠKOLNÍ 
STRAKONICE 
www.ms-skolni.strakonice.eu 
včetně odloučeného pracoviště 
MATEŘSKÁ ŠKOLA STAVBAŘŮ 213, 
STRAKONICE
www.ms-stavbaru.strakonice.eu
ulice: Družstevní, Dukelská, Ellerova, 
Heydukova, Klostermannova, Na Křemel-
ce, Na Ohradě, nábřeží Otavy, Nábřežní, 
Palackého náměstí, Stavbařů, Školní, Tržní
obce: Drachkov, Pracejovice

MATEŘSKÁ ŠKOLA STRAKONICE, 
ŠUMAVSKÁ 264 
www.ms-sumavska.strakonice.eu
ulice a  části města: B. Havlasy, Boubín-
ská, Bučkova, Českých lesů, Hajská, Hal
lova, Hraniční, Chmelenského, K. Dvo-
řáka, Lesní, Modlešovice, Na Muškách, 
Na Stráni, Nad Školou, Nebřehovická, 
Podsrp, Podsrpenská, Pohraniční stráže, 
Povážská, Přední Ptákovice, Ptákovická, 
Strojařů, Šumavská, Trachtova, U Hajské, 
U Studánky, U Vodojemu (Přední Ptáko-
vice), U Zahrádek, Václavská, Volyňská
obce: Jinín, Miloňovice, Nebřehovice, 
Přední Zborovice, Rovná, Slaník, Strunko-
vice nad Volyňkou

Bližší informace rodiče získají na webo-
vých stránkách jednotlivých mateřských 
škol.

ZÁPIS do mateřských škol pro školní rok 2026/2027

Město Strakonice vyhlašuje pro veřejnost 
a školy 25. ročník ekologicko-osvětové sou-
těže, spadající pod projekt Zahradou pozná-
ní, letos pod názvem Putování kulturní kra-
jinou 2026 – Dudácká tradice. Navazuje na 
minulá putování po přírodních krásách naše-
ho regionu a zároveň připomíná, že koncem 
srpna proběhne 26. ročník Mezinárodního 
dudáckého festivalu. 

Každou středu do 15. dubna 2026 na-
jdete na webu www.souteze.strakonice.eu 
reportáže se soutěžními otázkami (celkem 
10) představující v  přírodně-kulturně-his-
torických souvislostech dudáckou tradici 
na Strakonicku, Blatensku a  Vodňansku. 
Zájemci o  tradiční soutěž mohou odpo-
vědi odeslat elektronicky, vždy nejpozději 
do středy dalšího týdne, do 12:00 hodin, 

na adresu miroslav.sobr@mu-st.cz. Po kaž
dém kole proběhne losování tří výherců, 
kteří obdrží věcné ceny (trička, pamětní 
hrnky, samolepky, časopisy), vztahující se 
k soutěži. 

Vzhůru do putování krajinou...

Miroslav Šobr, 
odbor životního prostředí 

Soutěž Putování kulturní krajinou 2026
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ZŠ F. L. ČELAKOVSKÉHO ZVE NA 
DĚTSKOU VĚDECKOU KONFERENCI

Základní škola F. L. Čelakovského ve Stra-
konicích dlouhodobě prokazuje, že rozvoj 
talentu a  kreativity je pro ni prioritou. Je-
jím srdcem se stal Klub nadaných dětí, kde 
se v  jedinečné rovnováze snoubí technické 
a strategické myšlení se sociálně-emocionál-
ním učením.

ROBOTI, ŠACHY A CESTA K OBJEVŮM
Jednou z  nejúspěšnějších aktivit klubu 
je  konstrukce a  programování robotů. Děti 
se zde učí principům techniky, navrhují vlast-
ní řešení a  s  nadšením sledují, jak se jejich 
výtvory poprvé rozpohybují. Tento proces 
buduje nejen logické myšlení a digitální gra-
motnost, ale také klíčové dovednosti jako 
trpělivost a spolupráci.

Klub rozšířil robotické vzdělávání i o mik-
roskop s úžasnou optikou, kde děti mohou 
studovat život uvnitř předmětů.

Velký ohlas má i  školní  šachový turnaj, 
který dětem ukázal cestu ke strategickému 
myšlení, soustředění a férové hře, čímž při-
rozeně posiluje respekt k soupeři a pokoru. 
Děti v  klubu tak získaly krásné šachy pro 
turnaje a  žhavou novinkou jsou šachy pro 
tři hráče.

ROVNOVÁHA MEZI VÝKONEM 
A CITLIVOSTÍ
Klub klade zásadní důraz také na  sociálně-
-emocionální rozvoj. Úzce spolupracuje 
s  Ateliérem školy, který je také součástí 
školy. V rámci projektu „Barevné spektrum“ 

a  skrze symbolický „Srdíčkový labyrint“ se 
děti učí pojmenovávat a bezpečně vyjadřo-
vat své emoce, posilují empatii a  vzájemné 
porozumění. Tato rovnováha mezi akademic-
kým výkonem a citlivostí je pro strakonickou 
školu klíčová.

POZVÁNKA NA DĚTSKOU VĚDECKOU 
KONFERENCI –  
18. BŘEZNA
Vyvrcholením celo-
roční práce bude Dět-
ská vědecká konfe-
rence pod záštitou 
starosty města Stra-
konice Břetislava Hrd-
ličky, která se usku-
teční 18. března přímo 
na půdě školy. Děti na 
ní představí své vlast-
ní projekty, výzkumy 
a  technické modely, 
a  ukážou tak veřej-
nosti potenciál, který 
se skrývá ve zvídavos-
ti a odvaze přemýšlet.

Konference se zú- 
častní i  významní 
hosté, což je pro 
mladé vědce velkým 
oceněním a motivací 
do budoucna. Mimo 
jiné svou účast po-
tvrdili Petr Zacharov 
z  Ústavu Fyziky at-
mosféry Akademie 
věd Praha, paní dok-
torka Janoušková  – 

psycholožka, paleontolog Štěpán Pícha 
a další významní hosté.

Klub nadaných dětí na ZŠ F. L. Čelakovské-
ho ve Strakonicích je inspirativním příkladem, 
jak může škola vytvářet prostředí radosti, 
spolupráce a skutečných objevů.

Šárka Kozáková Pechandová
foto: archiv školy

Klub nadaných dětí ze Strakonic propojuje vědu, 
robotiku i rozvoj emocí

aa  ppřříírrooddoovvěěddnnýýcchh  ppřřeeddmměěttůů
ttřřííddaa  ss  rroozzššíířřeennoouu  vvýýuukkoouu  mmaatteemmaa��kkyy

VVííccee  iinnffoorrmmaaccíí  nnaa  wwwwww..dduukkeellsskkaa..ssttrraakkoonniiccee..cczz

Máš rád pobytová soustředění, stmelovací akce?

Cí�š se lépe v malém kolek�vu?

Rád se účastníš nejrůznějších soutěží?

Baví tě matema�ka, počítače, přírodopis?

Šikovný páťáku!

Přihlásit se můžete: posta@dukelska.strakonice.cz,
��������� 723 038 482

Přijímací řízení: 8.4.2026, 8:00
ZZKKOOUUŠŠKKYYZZKKOOUUŠŠKKYY
PPŘŘIIJJÍÍMMAACCÍÍPPŘŘIIJJÍÍMMAACCÍÍ

________________TTŘŘÍÍDDAATTŘŘÍÍDDAA
MMAATTEEMMAATTIICCKKÁÁMMAATTEEMMAATTIICCKKÁÁ
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Internet od 290 Kč

Instalace zdarma

6 měsíců internetu zdarma

3 měsíce Chytré TV zdarma

Rychlost až300/100
Mb/s

STRAKONICE

www.u-n.cz 373 705 705

RAKETOVĚ
RYCHLÝ INTERNET
A CHYTRÁ TV
PRO STRAKONICE
a okolí

✓
✓
✓

✓

0 %Akontace
od

Bonus až 50 000 Kč
při výměně vozu

VÍCE VOZŮ DO 300 000 KčVÍCE VOZŮ DO 300 000 

Vozy si můžete vyzkoušet na našich 24 pobočkách. Nebo si vybrat online a auto si nechat přivézt domů.

Garance prodloužené 
záruky Carlife

Garance 
servisní historie

Garance 
původu

aaaauto.cz            800 110 800

Sleva až = nejvyšší cenový rozdíl mezi původní a zlevněnou cenou pro daný typ vozidla. Měsíčně od = minimální měsíční splátka při � nancování na úvěr. Reprezentativní 
příklad: Cena: 180 000 Kč. Akontace (podíl zákazníka na pořizovací ceně): 65 %, tj. 117 000 Kč. Doba trvání úvěru: 84 měsíců. Měsíční splátka: 917 Kč. Celková výše 
spotřebitelského úvěru: 63 000 Kč (pořizovací cena mínus podíl zákazníka na pořizovací ceně). Celková částka splatná spotřebitelem: 77028 Kč (splátka x počet splátek). 
Úroková sazba: 5,9 %. RPSN: 6,05%. Podmínkou získání úvěru není sjednání pojištění. Fotogra� e vozů jsou pouze ilustrativní. Dostupnost vozů je třeba ověřit na zákaznické 
lince. Nejedná se o závaznou nabídku ve smyslu § 1732 Občanského zákoníku. AURES Holdings a.s. je samostatným zprostředkovatelem spotřebitelského úvěru. Uvedé počty 
vozů platí pro všechny pobočky AAA AUTO dohromady. Akci „Nové auto s úrokem 0% při nákupu na splátky“ mohou využít všichni zákazníci, kteří zakoupí vozidlo v hodnotě 
vyšší než 60 000 Kč s rokem výroby od roku 2016, s minimální akontací 50 % a maximální dobou � nancování 12 měsíců. Akce platí od 1.7.2024 do odvolání.

ČESKÉ BUDĚJOVICE
Strakonická 2932
Po–Ne   9–21 h

ŠKODA OCTAVIA

1.6 TDI, 85 kW, 2018

SLEVA
až 40 000 KČ

OCTAVIA 
1100x

od 159 999 Kč
od 1 399 Kč/měs.

2.0 TDI, 110 kW, 2017

SLEVA
až 50 000 Kč

VOLKSWAGEN   
1300x

od 199 999 Kč
od 1 639 Kč/měs.

VOLKSWAGEN PASSAT

1.6 SCe, 84 kW, 2018

SLEVA
až 40 000 Kč

DACIA    
350x

od 229 999 Kč
od 1 889 Kč/měs.

DACIA DUSTER

1.6 GDI, 97 kW, 2016

SLEVA
až 50 000 Kč

KIA  
500x

od 219 999 Kč
od 2 299 Kč/měs.

KIA SPORTAGE

1.7 CRDi, 85 kW, 2016

SLEVA
až 50 000 Kč

HYUNDAI   
1000x

od 239 999 Kč
od 2 299 Kč/měs.

HYUNDAI TUCSON


